
沖縄県公安委員会定例会会議録（令和６年３月14日）

１ 主な報告等

(1) 令和５年度中の沖縄県警察職員採用状況について

委員から、優秀な人材確保のため、きめ細やかな対策をとっていることを評価する。今

後、少子化がさらに進むことが予想されていることから、今回の受験年齢の引き上げのよ

うな抜本的な対策を検討するとともに、警察学校での教養課程における人格を高める方

策や卒業後のジョブトレーニング方法などの取組についても引き続き検討してもらいた

い旨の発言がありました。

(2) 令和５年中の拾得物取扱状況について

委員から、拾得物件が増加傾向にあることから、担当職員の過度な業務負担が懸念さ

れる。拾得物取扱に関する業務負担軽減に向けた方策なども検討していただきたい旨の

発言がありました。

(3) 人身安全関連事案対処訓練の実施について

委員から、非常に良い訓練だと思うので、訓練内容をブラッシュアップして今後も継続

してもらいたい旨の発言がありました。

(4) 新築工事現場対象の電動工具窃盗事件被疑者の検挙について

委員から、高い捜査力により被疑者を検挙したことを評価する。建築関係業者に対して

工具管理に関する注意喚起を行うなど、未然防止対策についても検討していただきたい

旨の発言がありました。

(5) 令和５年中における飲酒運転実態調査結果について

委員から、調査結果は一部の県民について、飲酒運転に対する規範意識の低さを表し

ていると感じた。分析精度を高めるため調査表の質問事項を増やすなど、更なる飲酒運

転根絶対策に活用できるよう工夫してもらいたい旨の発言がありました。

(6) その他

警察本部から、今年度最後の定例会であることから、１年を振り返ると、職員それぞれ

が信念を持ち、努力を重ね、持ち味を活かして業務に取り組んだことで、各種活動を推

進することができた。今後、人事異動を経て新体制に移行するが、現体制で取り組んだ

施策や課題、委員から御指摘いただいた問題点などを後任にしっかりと引き継ぎ、警察

活動に間隙を生じさせないよう万全の体制で業務に取り組んでまいりたい旨の発言が

ありました。

２ 主な決裁等

(1) 警務部

・ 人事関係



・ 沖縄県警察の交番等の名称、位置及び所管区を定める規則の一部改正

・ 特定秘密の保護措置の実施状況及び適正評価の実施状況

・ 退職者表彰式の概要

・ 監察関係

・ 沖縄県警察国有物品管理規則の一部改正

・ 令和５年中の被疑者取調べ監督制度の実施状況

・ 新規審査請求の受付

・ 裁決書

・ 審理官の変更

・ 県議会あて陳情

・ 九州管区内公安委員会連絡会議の開催

（2) 生活安全部

・ 警備業法施行細則の一部改正

・ 探偵業の業務の適正化に関する法律施行細則の一部改正

・ 沖縄県公安委員会事務専決規程の一部改正

(3) 地域部

・ 行政処分事案

(4) 刑事部

・ 逮捕状を請求することのできる司法警察員の指定について

(5) 交通部

・ 自動車運転免許の行政処分

・ 弁明書の作成

・ 沖縄県道路交通法施行細則の一部改正

・ 自動車運転代行業の業務の適正化に関する法律施行細則の一部改正

・ 交通規制の実施

(6) 警備部

・ 特定秘密の保護措置の実施状況及び適正評価の実施状況


